



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**Н А К А З**

17.11.2023 р.

Львів

№ 02-01/01/478

**Про підсумки обласного  
турніру юних хіміків**

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Львівської облдержадміністрації від 27.10.2023 № 02-01/01/445 “Про проведення обласних турнірів у 2023 році” 11 листопада 2023 року проведено обласний турнір юних хіміків.

У турнірі взяли участь 6 команд, 30 учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти: Львівського фізико-математичного ліцею-інтернату при ЛНУ імені Івана Франка, Лопатинського ліцею Червоноградського району, Дрогобицького ліцею Дрогобицької міської ради, СЗШ №67 м. Львова, Стрийського Будинку дитячої та юнацької творчості, КЗ ЛОР «Львівська обласна Мала академія наук учнівської молоді».

Проведенню турніру передувала значна підготовча робота з обдарованими школярами, яка сприяла поглибленню й розширенню знань з хімії. Учасники турніру продемонстрували цікаві підходи до вирішення хімічних проблем, на високому науковому рівні доводили свою точку зору з приводу розв’язання поставлених завдань. Учні виявили вміння вести дискусію та працювати в ролях опонента, рецензента, доповідача, володіли культурою ведення полеміки.

На підставі підсумкових матеріалів і протоколів журі обласного турніру юних хіміків

**НАКАЗУЮ:**

1. Визнати переможцями обласного турніру юних хіміків:

І місце:

1.1. Команду “ЛФМЛ” Львівського фізико-математичного ліцею-інтернату при ЛНУ імені Івана Франка у складі:

Фочука Богдана, учня 10 класу

Фастнахта Богдана, учня 10 класу

Слоцького Маркіяна, учня 10 класу

Павлюк Анни, учениці 10 класу

Пастернак Марії, учениці 10 класу.

Керівник команди: Олексин Лілія Тадеївна, вчителька хімії Львівського фізико-математичного ліцею-інтернату при ЛНУ імені Івана Франка.

II місце:

1.2. Команду «ППО» Дрогобицького ліцею Дрогобицької міської ради у складі:

Приймич Василини, учениці 10 класу  
Балицької Віри, учениці 10 класу  
Павлюх Мар'яни-Марії, учениці 10 класу  
Патин Вікторії, учениці 10 класу  
Теслі Анастасії, учениці 10 класу.

Керівник команди: Орищак Надія Богданівна, вчителька хімії Дрогобицького ліцею Дрогобицької міської ради.

III місце:

1.3. Команду «Каталізатор» Стрийського Будинку дитячої та юнацької творчості у складі:

Ткача Віктора, учня 10 класу Стрийського ліцею імені А. Корчака  
Криницького Артема, учня 10 класу Стрийського ліцею імені А. Корчака  
Борисової Ілони, учениці 10 класу Стрийського ліцею імені А. Корчака  
Талалай Марти, учениці 10 класу Стрийського ліцею імені А. Корчака  
Храмцова Олега, учня 9 класу Стрийського ліцею імені А. Корчака.

Керівник команди: Гриців Галина Василівна, керівник секції хімії Стрийського Будинку дитячої та юнацької творчості.

2. Нагородити дипломами департаменту освіти і науки Львівської облдержадміністрації переможців обласного турніру юних хіміків та призами.

3. Керівникам органів управління освітою районів, міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад інформувати керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти про підсумки обласного турніру юних хіміків.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника відділу дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти департаменту освіти і науки Львівської облдержадміністрації І. Сислюк.

**Директор**

**Олег ПАСКА**